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Resistencia Pernos con carga excéntrica
Salmon and Johnson – Steel Structure Design
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Análisis Plástico

• Una carga excéntrica se puede transformar en un giro
con respecto a un centro IC (centro instantáneo de
rotación).

• Se relaciona la deformación de cada perno
• ∆𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 = 0.34 𝑖𝑖𝑖𝑖

𝑅𝑅𝑖𝑖 = 𝑅𝑅𝑢𝑢𝑢𝑢𝑢𝑢 1 − 𝑒𝑒−10∆ 0,55

𝑅𝑅𝑢𝑢𝑢𝑢𝑢𝑢 = 𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹𝐹 ∗ 𝐴𝐴𝐴𝐴

Importante! Usar ∆ en pulgadas



Ejercicio 1
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Determinar la resistencia del grupo de
perno A325 (Fnv=330MPa) y diámetro 1”
(2.54cm)
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Revisar Excel adjunto para el resultado



Diseño a Tracción (Cap. D)
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Rotura



AREA EFECTIVA NETA (Cap. D3)



FACTOR U (Tabla D3.1)



Diferencia entre Ag, An y Ae
Ag (Área Gruesa): Área geométrica de la sección

An (Área neta): Área geométrica descontando perforaciones

Ae (Área neta efectiva ): Area neta reducida por el factor U

Perforaciones

Ag An



Ejercicio 2
La Figura 1 muestra un tipo de
conexión de arriostramiento.
Determine la resistencia nominal
de cada uno de los siguientes
casos:

a) Fluencia en el área gruesa del
arriostramiento
b) Fractura en el área neta
efectiva del arriostramiento
c) Fluencia en el área de los
ángulos de conexión
d) Fractura en el área efectiva de
los ángulos de conexión.
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